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 (َقبط 07): التمريه الأول 

NH3       +       (H3O :                     يؼبدنخ انزفبػم  (1
+
 + Cl

-
)     =      (NH4

+
 +  Cl

-
)     +      H2O  

 

 
 :  Kحغبة صبثذ انزٕاصٌ  (2

 
 

 
 

∴                                                                                                    
  

 :  ثٛبَٛب َغذ (3

E(VAE ; pHE)                                    E(18,2 mL ; 5,6) 

 

  pKA1 = 9,2: نذُٚب :  الإَٔاع انكًٛٛبئٛخ انزٙ رشكم أغهجٛخ  (4

NH4انُٕع انغبنت ْٕ انحًض    pH = 2  :  pH < pKA1       يٍ أعم (أ 
+

  . 

NH4انُٕع انغبنت ْٕ انحًض    pH = 5,2    :pH < pKA1   يٍ أعم  (ة 
+

  . 

 . لا رٕعذ صفخ غبنجخ    pH = 9,2    :pH = pKA1   يٍ أعم  (ط 
 

 ( َقبط 08) : الثاويالتمريه 
 

1) Z = 11    ؛N = 13  . 

 :           m0قًٛخ  (2

 : نذُٚب 
 

 
 

 

        :                                          حٛش 

 
3)  

  : يؼبدنخ انزفبػم  -أ 
 

   . يٍ انجشٔرَٕبد ( صٚبدح)لأَٓب رًهك فبئض  αَشبطب إشؼبػٛب ٚؼطٙ إشؼبػبد            لا ًٚكٍ أٌ ٚكٌٕ نهُٕاح -ة 

 (s)ٚقذس ثبنضٕاَٙ . ْٕ انضيٍ انلاصو نزفكك َصف انؼُٛخ انًشؼخ الأصهٛخ :  ½tصيٍ َصف انؼًش   (4

t½ = 15 heures = 54 000 s  
 :   t1 = 40 hانًزجقٛخ ػُذ انهحظخ          كزهخ الإَٔٚخ  (5

 ْٕ  t1ػذد الإَٔٚخ انحبضشح فٙ انؼُٛخ ػُذ انهحظخ 
 : ٔ يُّ 

 
 

 
 : ْٕ  t1انُشبط الإشؼبػٙ ػُذ انهحظخ  (6

 

     :                      حٛش 

 

 
 : ع . د 
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 ( َقبط 05) : الثالثالتمريه 

 
   E = 9 V : انقٕح انًحشكخ انكٓشثبئٛخ (1

  :  L  ٔRحغبة  (2
uBA = R.I0 = 7 V ( ..........1 )  

uCB = r.I0 = 2 V ( ..........2 )  
 :  َغذ( 2)ٔ ( 1)يٍ 

   R = 7 Ω   ٌلأ  :r = 2 Ω  
 

 :  ػجبسح انشذح انهحظٛخ (3

 
 

  t = 4 ms                                  :i(0,004) = 0,55 A  قًٛخ شذح انزٛبس ػُذ انهحظخ
 :  t = 4 sانطبقخ انًخضَخ فٙ انٕشٛؼخ ػُذ انهحظخ   (4

 : نذُٚب ، فٙ انُظبو انذائى 

   

 : ثبنزؼشٚف 

                                                               

 

 

      :                         قًٛخ صبثذ انضيٍ   (5

 
 

 
 

 
 

 و مشيئته –   –إنتهى بفضل 

 تمنياتنا لكم بالتىفيق
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 فٙ انُظبو انذائى 
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